

[两个极品男子,一个骗钱,一个砍人]

觉得小伙与她投缘,就像孙子一样,一年半时间

陌生小伙拉家常骗走老太太8万

常州戚区一位家境宽裕的老太太平常乐善好施,今年65岁的她居然看错了一个小伙子,一年半的时间内被先后骗去了近8万元。可怜的是,老太太被坏小伙当作“摇钱树”,直至案发前老太太本人毫不知情,一直把小伙子当孙子一样看待。

国庆长假期间,丁堰派出所民警在辖区内治安卡口对出租车例行检查的过程中,发现一个年仅20岁的陕西小伙子身上揣着5000多元人民币及百来块美金带着女友要去外地旅游。可询问小伙金钱的来源时,得到的答复与询问其女友得到的答

复截然不同。感觉事有可疑,民警将二人带回派出所进行调查。这一查,居然牵出了一宗诈骗案。

2008年3月的时候,刘某在戚墅堰推销眼药水的时候认识了老太太张某。老太太与他聊得投缘,便买了他6瓶眼药水,而且热情地招呼他平时空了来家里玩。刘某见老太太人蛮好的,于是就经常到她家里陪老太太聊聊天。当年4月份,刘某的推销任务眼见完成不了了,便找到了老太太诉苦。没想到,老太太一听小刘诉苦,便很爽气地答应帮他完成任务。

俗话说,“滴水之恩当涌泉相报”。可是刘某非但不报,反而以怨报德。刘某渐渐和老太太熟悉之后,就试探着向她借钱。第一次,刘某以自己经济困难,完不成任务没有

工资为由向老太太借了200元。后来每当手头拮据时,刘某就编出各种各样的理由向老太太借钱。

2008年7月的时候,刘某认识了一个女友,开销比往常更大了。他便试着向老太太多借一点,仍然屡试不爽。8月,他以回老家没有钱为由,向老太太借了1300元,11月的时候又编造借口借了1500元钱。2009年春节前,他又从老太太那拿了1300元回家过年。过完年回到常州,刘某借钱的次数更加频繁。“总共借了8万不到的样子。”刘某说道。

据刘某称,一开始他只是想通过老太太帮助他完成销售任务。可当他借了超过5000元时,就已经没有能力还上这笔钱了。于是,他干脆破罐子破摔,利用老太太对

他的信任和同情,编造各种理由去骗她,向她拿钱,拿了她的钱后自己花,有时候和女朋友一起挥霍、玩乐。

也许很多人奇怪,为什么老太太这么“大方”,轻易就把这么多钱借给刘某这样的陌生人?其实,民警在办案过程中与老太太交谈时发现,老太太的儿女平时忙于工作,与老人的沟通不多。尽管物质上远远满足了老太太的需求,可老太太内心的那种亲情寂寞是难以用物质来弥补的。而刘某恰恰与老太太“投缘”,有事无事就陪老太太拉拉家常,聊聊天,才使得老太太把他当作“亲人”看待。据了解,直至案发前老太太本人毫不知情,一直把小伙子当孙子一样看待。

王桢 刘国庆

3岁幼儿瓜子卡喉半个月

“终于咳出来了。”医生和孩子家长终于松了口气。10月15日上午,乐乐小朋友将卡了近半个月的西瓜子咳了出来。

家住武进焦溪的乐乐是位3岁的小朋友,9月30日晚,他看见爸爸躺在床上吃西瓜子,并且是抓一大把放进嘴里,乐乐觉得很好玩,于是效仿爸爸的动作,抓了一把瓜子放进嘴里,刚一说话,就被呛到了。“当时我赶紧把孩子倒立起来拍背,拍出了七八颗瓜子。”乐乐的妈妈回忆起当时的场景,仍心有余悸:“当时拍出几颗之后,我们就当没事了,只是孩子

有点咳嗽和气喘,于是就在附近的医院挂了一周点滴,但仍不见好,11号就转到武进医院来看。该院的医生认为还有瓜子卡在喉咙口,现在终于咳出来了。”

对此,武进医院儿科的潘乐英医生提出几点建议:不能让5周岁以下的孩子独自吃带壳或比较大块的食物;孩子吃东西的时候,不要躺着,不要逗孩子笑。如果孩子发生被食物卡住的情况,要第一时间采取紧急处理,将孩子倒立并拍背,尽量抠出嘴里的食物。

李婷 杨晓兰 刘国庆

打工钱太少 他们决定偷电线

“这个贼也太损了,竟然偷新建居民楼墙壁里面的进户线,这不是给楼房‘抽筋’吗?”近日,新区城北派出所抓获了两名小贼,虽然他们偷盗的电线值不了多少钱,但是给建筑方却带来很大的麻烦。

刘某、陈某、邵某都是安徽老乡,年纪也差不多,20来岁,又都住在一个出租屋内。3人均在新区的企业里打工,但是收入并不高,时间一长,陈某就跟两人说,这样打工赚钱太少,不如想想其他来钱快的办法。三人一合计,就决定去偷工地上的电线卖钱,而且三人觉得新建好的新楼房,工地上人少,被人发现时还易于躲避。不久前,3人在新区吟风苑二期工地上踩好了点。10月1日晚12点多钟,三人带着工具来到

该工地新建好的6号楼内。按照分工,3人很快找到配电箱,一人负责撬开,一人负责将电线从墙壁内抽出,另外一个则将电线卷好收入携带的蛇皮袋内。3人快要完工时,在楼下上班的工人们忽然听到楼上有响动,就赶紧上楼查看。陈某等3人一看情况不对,赶紧逃窜。工人们随即报了警,并追赶逃窜的陈某等3人。在工地的出口处,及时赶到的民警将刘某、邵某抓获,而狡猾的陈某则趁机逃脱。

据介绍,陈某等3人偷盗的为铜线,200多米长,价值大概1000多元,“他们偷盗的电线值不了多少钱,但是楼房墙壁内要重新安装这些电线,很是麻烦。”目前,刘某、邵某两人已被刑拘。俞杨 刘国庆

为了13元 侄子举刀砍叔叔

幸好用力不大,受伤叔叔目前并无生命危险

小小13元钱,引发叔侄大战,欠钱的侄子非但不肯还钱,还用菜刀砍伤了叔叔。昨天下午,《生活常州》从武进警方了解到,目前涉嫌故意伤害他人的侄子马某已被刑事拘留,而被马某砍伤的叔叔刘某并无生命危险。

刘某和马某都是云南省威信县人,两人都30多岁,刘某比马某小3岁,可按辈份,马某还得叫刘某叔叔,因

为刘某是马某爷爷的干儿子。两人在老家时同处一个村子,来武进打工后又同租住在一户人家,只是不在同一屋子而已。按理说,年龄相仿的一对叔侄应该感情不错,可事实并非如此。不久前,刘某和马某一同去街上购物,马某要买一块猪肉,可身上没带钱,就让刘某帮他付了13元肉钱。回到暂住地后,马某并没有还钱,刘某不依不饶一再催要,两人就为了

这点钱多次争吵,直闹到反目成仇的地步。

10月8日晚上,马某和几个老乡在他的住处喝酒,当谈到叔侄俩的矛盾问题时,老乡们都劝马某把钱还了,没必要闹得这么僵。谁知马某借着酒劲,非但不认同老乡的观点,还说刘某曾放出话来,要找人教训他的。“宁愿吃官司,也不能被他打。”脸红脖子粗的马某随即一把菜刀

插在裤腰上,上门找刘某挑衅。叔侄俩一见面就发生激烈争吵,吵到后来,马某抽出菜刀就朝刘某砍去,刘某猝不及防,额头上被砍了一刀,顿时鲜血直冒。一旁的老乡见状,赶紧打电话报了警。等派出所民警赶到现场时,刘某尽管血流满面,仍死死抓住马某不放。随后,民警将刘某送往医院救治,同时将马某带回派出所审查。武董 周青

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

小孙提醒

专家:连续静坐时间不要超过2小时

长时间看电视、在办公室久坐不动甚至通宵达旦地上网,这在很多人看来是习以为常的事,却正悄悄地影响着身体健康。

河北省疾控中心副主任张建新说,连续静坐会对身体循环系统、神经系统造成压力,他建议连续静坐不要超过2小时。

据调查显示,参加慢跑、打球等剧烈运动的居民比例不到5%,经常参加散步、慢跑、太极拳等中等强度锻炼的比例不到五分之一。

张建新说,动、静相宜才有利于健康。他建议人们根据个人体质进行适度锻炼,一般微微出汗即可。对“办公室一族”则提倡做“中间操”,在连续静坐一个多小时后要起来动一动。在出行时,可适当减少驾驶、乘坐机动车的次数,而多选择步行或骑自行车。新华社



健康

专家:孩子突然视力减退警惕颅咽管瘤

重庆一名11岁的女孩,视力突然减退,被家长误以为患了近视,险些耽误治疗。专家提醒,这有可能是颅咽管瘤“作怪”,若不能得到及时治疗,可能导致永久性失明,甚至危及生命。

这名女孩在一个多星期前

做作业时,突然发现自己看不清了,其父亲以为她是快升初中了,学习压力大导致患了近视。然而,在几家医院检查,孩子的眼睛都没有问题,最终在重庆医科大学儿童医院被确诊为颅咽管瘤。其主治医生、重医儿童医院神经外科的翟口说,女孩的颅咽管瘤有鸟蛋般大小,压迫了视神经,不仅造成她视力减退,连视野也缺损。

翟口介绍,颅咽管瘤是一种症状比较隐蔽的肿瘤,不容易被发现。一般的颅内肿瘤症状主要是剧烈头痛和呕吐,而

颅咽管瘤的症状则主要是视力减退,很容易被误认为是近视,或学习压力大、休息不好所造成的视力模糊。颅咽管瘤虽是良性的,但如果不能得到及时治疗,肿瘤压迫视神经及眼动脉,将造成永久性失明,而且可能因为压迫周围的血管和神经而造成神经功能障碍,甚至引起梗阻性脑积水,危及生命。

翟口提醒,孩子视力减退不一定是近视,家长一定要提高警惕,及时带孩子到正规医院诊治。新华社



问菜价

(10月15日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	广化桥	小河沿
生菜	1	0.8
苋菜	2	1.3
平菇	2.5	2
南瓜	1.3	1
莴苣	2	1
白菜	1	0.6
茄子	1.8	1.2
黄瓜	1.8	1.3
小青菜	1.2	1.3
鲫鱼	6.5	6
鳊鱼	6.5	5.5
鸡蛋	4	4
猪后腿肉	9.5	8.5

鸡蛋价格稳定,一斤四元

秋季蔬菜进入收获的季节,绿叶菜、茄果类蔬菜大量上市,量多价廉,苋菜、生菜、小青菜等叶类菜的价格都在每斤2元以下。最近鸡蛋的价格一直都稳定在4元/斤。猪肉价格则略有下降,猪后腿肉一般都在9.5元/斤。

孙羽霖



消费·行情

市购物中心购买指定品牌送好礼

常州市购物中心从今天开始至10月18日期间举办金秋酬宾活动,购买乐斯非斯、哥伦比亚、探路者、骆驼、CAT等产品均有好礼相送。2楼女鞋柜台思加图金秋巡展会只剩最后3天,其中秋款单鞋全场8折,折后再减100元。此外,10月17日、18日逛购物中心,还可报名参与户外互动游戏,详情请咨询:88169619。唐颖 孙羽霖



龙城·活动

孙修君水彩画展今天开始

从刘海粟美术馆获悉,2009年10月16日-18日三天将举办孙修君水彩画展。孙修君1973年出生于洪泽湖畔,自5岁画画至今未辍。1992年就读于常

州纺织工业学院服装设计系,师从著名画家王玉伦老师,1999年就读于中国美术学院国画系人物研修班,师从刘国辉、王赞、胡寿荣、程宝弘等老师。2002年定居北京后,开始水彩画创作,并参加多次水彩画展出,其水彩画作品受到众多收藏家的收藏,其创作的大江南北系列受到众多专家的好评。有兴趣的市民可以前往观看。孙羽霖



找工作

规划局招聘驾驶员

常州市规划局因工作需要,面向社会公开招聘驾驶员3名。要求高中以上文化程度,具有常州市常住户口的(以2009年9月30日的户口所在地为准),具备正常履行本职工作的

身体条件;年龄在45周岁以下(1964年9月30日以后出生)。B1以上驾驶证,驾龄满3年以上,无重大责任事故记录。

报名时间:2009年10月17日周六上午8:30-11:30,逾期不再接受报名。报名地址:常州市人力资源市场第129号席位(新北区珠江中路科技园5号),联系电话0519-85682829。孙羽霖



龙城·水电气

停电

20日6:40-17:30停电:朱夏线朱夏墅下坝700开关后段(停电范围有:西林朱夏墅等相关地段);7:00-19:00停电:开发线的双塔楼配电站I段

(停电范围有:正达房地产<丰臣物业>,常裕光学、阳光公寓<光星精机>,嘉新花苑、嘉新公寓、富都新村部分等新老北区相关地段)。

停水

时间:10月17日12:00-17:30
范围:公园1号、嘉州风景苑、新加坡城小区
刘劲松